

## Společné jednání se slovenskými kolegy z IOZ

Dne 4. května 2022 se, po dvouleté covidové pauze, konalo společné setkání představitelů vedení našeho svazu se slovenskými kolegy z Integrovaného odborového svazu. Jednání proběhlo v Bratislavě a za náš svaz se ho zúčastnili předseda Ing. Pavel Zítka a místopředseda Stanislav Augustin. Dále se jednání zúčastnili také zástupci OS DOSIA (doprava, silniční hospodářství) a OS TOK ČaM (textilní, oděvní a kožedělného průmyslu).



Zástupci všech partnerských odborových svazů si vyměnili informace o činnosti svazů, informace z pracovněprávní, sociální a mzdové oblasti. V závěru společného jednání se všichni zúčastnění shodli na důležitosti vzájemné spolupráce a konstatovali, že i přes složitou situaci způsobenou pandemií a válečným konfliktem na Ukrajině je hlavní úlohou odborů chránit a obhajovat všechny aspekty pracovněprávního postavení zaměstnanců včetně kolektivního vyjednávání.

Druhý den byli zástupci pozváni jako hosté na 47. ročník soutěže žáků středních odborových škol

v oblasti BOZP, kterou každoročně IOZ organizuje.

## Zasedal VII. Sněm OS Stavba ČR

V pražském hotelu Olšanka se dne 11. 5. 2022 konalo zasedání VII. Sněmu OS Stavba ČR. Program byl kromě tradičních bodů rozšířen o Návrh rozhodnutí svolání IX. Sjezdu OS Stavba ČR. Zde byl schválen termín pro konání IX. Sjezdu (9. - 10. 2. 2024), klíč k volbě delegátů sjezdu a byla jmenována komise pro jeho přípravu.



Součástí programu Sněmu bylo také vystoupení hosta a tím byl staronový předseda ČMKOS Josef Středula. Ten podal aktuální informace o činnosti konfederace a informoval o průběhu konání VIII. Sjezdu ČMKOS, na kterém obhájil svůj post a byl již potřetí zvolen předsedou. Josef Středula ve svém vystoupení také potvrdil svůj zájem o kandidaturu na prezidenta ČR. Sněm mu vyjádřil v tomto směru jednohlasnou podporu.

Více informací naleznete na [www.osstavba.cz](http://www.osstavba.cz)

Tyto aktuality obsahují volně šiřitelné informace, které nepodléhají dodatečnému souhlasu autora.

Vaše náměty a podklady pro příští vydání posílejte na e-mail: [stavba@cmkos.cz](mailto:stavba@cmkos.cz)